Приложение №2

I вариант.

Решить уравнения 

1. 
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Решение:

Пусть 
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, тогда получим уравнение
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4x = 6       x=1,5

Проверка: x = 1,5   1,5 + 
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=2;     1,5 + 0,5 = 2;    2=2    верно.

Ответ: 1,5

2. 
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       Решение: 

Рассмотрим функции 
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. Первая по монотонности убывающая, т.к. а =
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, вторая – возрастающая, т.к. 
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. Графики этих функций могут пересечься только в одной точке и абсцисса этой точки методом подбора равна 1.

Ответ: 1

II вариант

Решить уравнения

1. 
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Решение:

Используем тождество 
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,  получим уравнение 
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Пусть 
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; t>0, решим уравнение  
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t2 – 18t + 1 = 0 , D1= 81 – 1 = 80,  
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    X = - 2.

2. 
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    Ответ:2; -2

2. 
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Решение:

Это показательно – степенное уравнение. Рассмотрим случай, когда                 x – 1 = 0;   x – 1 = 1;  x – 1 = - 1;  x2 + 6 = 5x

Если   x – 1 = 0, то x = 1, имеем   06 = 05 – верно.

Если   x – 1 = 1, то x = 2, имеем   110 = 110 – верно.

Если   x – 1 = - 1 , то x = 0, имеем   (- 1)6 = (- 1)0 – верно.

Равенство верно, если     x2 + 6 = 5x





  x2 – 5x + 6 = 0





  x1 = 2;   x2 = 3.

При    x = 3       215 = 215    верно.

Ответ: 0; 1; 2; 3.

III вариант

Решить уравнения 

1. 
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Решение:

Используем тождество   
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Пусть     
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, перейдем к уравнению
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t1 = 8; t2 = - 10 – не подходит
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Ответ: 
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2. 
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Ответ: 1

Дополнительное задание

Решить графически уравнение:     
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В одной координатной плоскости строим графики функций
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Ответ:  2
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